

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线

吕进, 曹秀峰. 碘-125粒子植入治疗肝细胞癌的剂量学.
世界华人消化杂志 2008年 10月;16(29):3295-3298

碘-125粒子植入治疗肝细胞癌的剂量学

吕进, 曹秀峰.

210006, 江苏省南京市, 南京医科大学附属南京第一医院肿瘤中心. cxf551101@sina.com

放射性粒子植入为肝癌的治疗提供了一条新的有效的途径, 尤其是碘-125粒子的应用, 在世界范围内引起了越来越多的学者的兴趣; 然而其剂量学上却没有一个统一的标准. 为提高碘-125粒子治疗肝癌的疗效、保护肿瘤周围正常组织器官, 有必要对碘-125粒子植入治疗肝细胞癌的剂量学进行前瞻性研究, 寻找其最佳处方剂量和粒子的最佳活度.

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http: //www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司